

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念

» 02 今日重点

张超超在调研检查农村人居环境整治提升工作时强调  
**深入开展农村人居环境整治提升专项行动  
连线成片打造生态宜居的美丽乡村**

» 03 今日重点

### 实干书就骄人绩 奋斗续写新辉煌

□石家庄日报评论员

大鹏一日同风起，扶摇直上九万里。一年前的今天，市第十一次党代会擂响了实现“七个大跃升”的激越战鼓，吹响了省会加快发展、跨越发展的嘹亮号角。

鼓声阵阵，号角连天。一年来，面对严峻复杂的发展形势，面对全市人民的殷切期盼，各级各部门和广大党员干部在市委、市政府的正确领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，认真贯彻落实党中央重大决策和省委部署要求，解放思想、奋发进取，自我加压、真抓实干，推动全市经济社会发展取得了光彩夺目、令人赞叹的优异成绩，在石家庄发展史上留下了浓墨重彩的一笔。

这是披荆斩棘、滚石上山、攻坚克难的一年，是激情燃烧、活力迸发、拼搏进取的一年，更是高歌猛进、捷报频传，鼓舞士气、振奋人心的一年。这一年，省会积蓄已久的发展能量得到充分释放，打开了经济社会发展的新局面，更为关键的是广大党员干部在抓发展中经受到了奋斗的磨砺，体验到了成功的喜悦，加快发展、跨越发展的信心大大增强，精气神上来了，形成了大干快上的良好势头。

一年来的实践充分证明，市委、市政府作出“今年是经济总量过万亿、实现弯道超车的支撑之年、关键之年”这一判断是符合石家庄发展实际的，我们的方向是正确的、措施是扎实的、成效是明显的、未来是可期的；充分证明，石家庄干部队伍是能干事、会干事、干成事的，石家庄的人民群众是识大体、顾大局、讲奉献的；充分证明，干工作关键在于上心不上心、真心不真心、用心不用心，只要我们上心干、真心干、用心干，工作就一定能实现突破、见到起色、取得成效、赢得群众赞成。

却顾所来径，苍苍横翠微。跨过的山峰在脚下，让我们信心倍增、底气十足；更高的山峰还在面前，激励我们勇敢攀登、不断跨越。面对历史赋予我们的使命，面对人民对美好生活的向往，全市广大党员干部一定要进一步坚定信心决心，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚决执行好、落实好市委、市政府各项安排部署。要大力弘扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神，以“人一之我十之、人十之我百之”的奋斗姿态，踔厉奋发、笃行不怠，赓续前行、奋楫争先，用好支撑之年、关键之年的每分每秒，千方百计保持全市更好更快发展的良好势头，切实加快建设现代化、国际化美丽省会城市，建设以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市，努力打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城，以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。



### 太平河城市片区工程全速推进

■太平河城市片区将全力打造拥河发展的起步区、示范区、引领区，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市发挥重要作用，该工程是石家庄市立足省会城市发展新定位、拉开城市发展框架的重要举措。目前，太平河城市片区各工程项目正在全速推进中。图为 8 月 15 日拍摄的太平河城市片区道桥施工现场。

石家庄日报记者 张晓峰 摄

### 二中男篮究竟靠什么走上巅峰？ 本报解码石家庄二中男篮“总冠军方程式”

» 05 今日推荐



燕赵晚报微信



燕赵晚报微博



石家庄日报 App



燕赵晚报视频号

圣地西柏坡，锦绣正定城，石家庄欢迎您！